
nama je dosta.

Godinama su palikuće nekaznjeno mogli paliti jednu za drugom vatre mržnje protiv 
migranata, socijalno slabijiih i svih koji drugaćije misle, podržani mnoštvom pasivnih 

promatraća. 
Sve veće smanjenje socijalne skrbi i neoliberalne promjene su samo tada moguće, kada se 

mi damo nahuškati jedni protiv drugih: Švicarci protiv stranaca, muškarci protiv žena, oni sa 
dozvolom boravka protiv onih bez, mladi protiv starih, zaposleni protiv nezaposlenih, zdravi 
protiv invalida… 

mi se ne želimo navići na populističke parole.

Jedan prijatelj Apartheida kao ministar za migraciju, jedan ministar pravde koji ismijava sud i 
ustav, jedan ministar policije, koji huška protiv izbjeglica i socijalno slabijih, predstavnici vlade, 
koji se takmiće neljudskim prijedlozima u vezi zakona o azilu i strancima te kantoni, koji se 
takmiće tko ce biti okrutniji prema izbjeglicama i onima bez dozvole boravka: na to se ne zeli-
mo navići.

gotovo je sa mržnjom prema strancima.

Kakva su sve ponižavanja migranti, izbjeglice te njihovi prijatelji do sada morali pretrpjeti. 
Kampanje, glasanja i postroženja zakona, koje mi vec desetljećima doživljavamo, su skandaloz-
ni.

2 x ne za zakon o azilu i strancima.

Ni najstroži zakon neće moći spriječiti migraciju, ali ce pridonijeti povećanju bijede, nez-
akonja, trgovine ljudima i modernog ropstva. 

mi smo Švicarska.

Svi mi koji živimo u Švicarskoj smo Švicarska, bez obzira na naše porijeklo i 
status boravka. Mi se svi postavljamo na put palikućama i dalje se borimo za 

osnovna prava svima. Mi svi zajednički oblikujemo ovo društvo.

Nijedna osoba nije ilegalna

    velika

   DEMONSTRACIJA
Subota, 17. Juni 2006,
      (na Dan Izbjeglica)
 Waisenhausplatz Bern
      14.00 Uhr

Unterzeichnende Organi-
sationen (Stand 6.4.2006):
AGORA, Alternative Kanton Zug, Anti-WTO 
- Koordination, Asylforum Schaffhausen, At-
tac Suisse, Augenauf Zürich, CaBi Antiras-
sismus-Treff, C.E.D.R.I, Centre de Contact 
Suisse - Immigrés Genève, cfd Christlicher 
Friedensdienst, Collectif de soutien aux 
Sans-papiers, Collectif des travailleur/euses 
sans statut légal de Genève CTSSL, Collectif 
Sans-Papiers La Côte (Genève), Comedia  - 
Die Mediengewerkschaft, Communauté de 
St’Egidio - Lausanne, coordination Asile 
Vaud, Demokratische JuristInnen Schweiz 
(DJS), Europäisches BürgerInnenforum 
(EBF) / Forum Civique Européen (FCE), 
Freie ArbeiterInnen Union FAUCH, Forum 
des étrangères et étrangers de Lausanne 
- FEEL, Fédération Libertaire des Monta-
gnes FLM, Freundeskreis Cornelius Koch / 
Cercle d’amis Cornelius Koch, DIDF (Föde-
ration der Demokratischen ArbeiterInnen 
Vereine), Föderation irakischer Flüchtlinge, 
Gauche en Mouvement, Gewerkschaftsbund 
Baselland, Groupe des traivailleur/euses 
migrantes - Unia Genève, Gruppe Schweiz 
ohne Armee (GSoA), Grünes Bündnis Bern, 
Grüne Partei der Schweiz, Humanistische 
Partei Zürich, Infoladen in der Reitschu-
le, Junge Alternative JA!, Junge Grüne 
Schweiz, Juso Schweiz / JS Suisse / GS 
Svizzera, Kurdischer-Türkischer-Schweizeri-
scher Kulturverein (KUTÜSCH) Bern, l’autre 
syndicat, Marche mondiale des femmes, 
Migrationskommission SEV, Organisation 
Socialiste Libertaire OSL/BE, Parti ouvrier 
populaire neuchâtelois (POP), Plate-forme 
pour les Sans-Papiers, Religiös-Sozialis-
tische Vereinigung der Deutschschweiz, 
Schweizerischer Gewerkschaftsbund SGB, 
Sindacato Indipendente degli Studenti e 
Apprendisti (SISA), Socialist Party of Iran, 
Solidarité avec les femmes sans statut lé-
gal, Solidaritätsnetz Ostschweiz, Solidarité 
sans frontières, Solifonds Zürich, Sozialis-
tisch-Grüne Alternative Zug, SP Schweiz PS 
Suisse PS Svizzero, Terre des femmes, terre 
des hommes schweiz, Toleranz95 Chur, 
Unia, UPA (Université Populaire Albanaise), 
Verband des Personals öffentlicher Dienste 
VPOD / SSP.     Anmeldung: demo@sosf.ch

mi
smo
Švicarska

Aufruf in 
verschiedenen Sprachen:

www.ohneuns.ch



2 x ne zakonima Blochera
Ne diskriminirajućem zakonu o strancima.

Zakon o strancima protivi se tom osnovnom principu. On tvori jedan izuzetno 
diskriminirajući zakon za sve one migrante koji zive u Švicarskoj, a ne dolaze 
iz jedne zemlje Evropske Unije. To su vise od 700’000 osoba. Sve osobe bez 
dozvole boravka, ali isto tako Švicarci, oženjeni jednom osobom koja nije iz EU, 
iskusit ce nove poteškoće:

· Pravo na nadolazak članova porodice biti ce otežan: Djeca iznad 12 godina moraju doći u roku od godine dana.
· Pravo na brak biti ce otežan: Ukoliko se jedan Švicarac ili Švicarka namjerava oženiti jednom stranom osobom, 

državnim je službenicima po novome dozvoljeno provoditi ispitivanja o njihovim predbračnim odnosima i to ne 
samo kod raznih institucija, nego također kod susjeda ili kolega na poslu. Kako se tim sredstvima mogu otkriti pri-
vidni brakovi, ostaje otvoreno. U svakom slućaju dozvoljava novi zakon potpunu samovolju u pogledu primjenjenih 
metoda. 

· Bez sigurnosti boravka: Čak ni nakon 10 godina neprekidnog boravka u Švicarskoj, netko tko nije iz EU nema prava 
na dozvolu boravka (dozvola C). Osim toga dozvola boravka se u svakom trenutku može povući.

· Žrtve terora biti će dvostruko kažnjene: Kod razvoda braka prije isteka od tri godine, što je danas česti slućaj, nema 
se prava na produženje dozvole boravka. Izuzetno bezdušno je da i žrtve nasilja u braku, ako napuste svog partnera, 
moraju napustiti zemlju – čak i tada, kad je nasilje dokazano.

Ne za neljudski zakon o azilu.

Promjenjeni zakon o azilu je neljudski i stvara nove probleme: on dovodi ljude, koji 
neizostavno trebaju pomoć, u bijedu. Progonjeni koji nemaju putovnice, biti će bez 
suđenja protjerani iz zemlje. To se protivi međunarodnom pravu.
Djeca bez pratnje, traumatizirane osobe, bolesni i cijele porodice završiti će na ulici 
i biti protjerani u bijedu. Zatvor za malodobne je protiv prava djece. Novi zakon nije 
zakon za izbjeglice, nego zakon protiv izbjeglica.. 

Ne za mjere prisile.

U oba zakona su predvidjene pretjerane mjere prisile. Tko samovoljno ne napusti Švicarsku, prijete mu do dvije godi-
ne zatvora. Tim zatvorom bi se trebala slomiti volja ljudi. Č
U oba zakona su predvidjene pretjerane mjere prisile. Tko samovoljno ne napusti Švicarsku, prijete mu do dvije godi-

Č
U oba zakona su predvidjene pretjerane mjere prisile. Tko samovoljno ne napusti Švicarsku, prijete mu do dvije godi-

ak i malodobnici nisu pošteđeni, sto je protiv prava djece. 
Oni, kojima je zahtjev za boravak odbijen, tretirat će se lošije nego kriminalci.

Protiv toga se borimo!

Mi tražimo osnovna prava za sve. Svi koji žive u Švicarskoj moraju imati ista prava i obaveze. Mi zahtjevamo zakon o 
azilu, koji izbjeglicama omogućuje zaštitu, umjesto da ih se kriminalizira. Napokon, mi zahtjevamo kolektivno rješenje 
pravnog položaja svih osoba bez dozvole boravka.
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«Svi su ljudi pred 
zakonom jednaki.» 
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